

兰考县供电公司 全力迎战入冬最强降雪天气



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 户边疆/文图

1月2日,河南兰考县供电公司恢复侯寨、雷集等六座无人值守变电站24小时值班,开展变电站负荷高峰时段红外测温,增加巡视次数,严密监控电网运行。

据河南省气象局预报,3日至7日全省将有两次降

雪天气,为入冬以来范围最大、强度最强降雪过程。为确保恶劣天气下电网安全稳定运行,兰考县供电公司启动恶劣天气应急预案,与当地气象局实时联系,密切关注天气变化。加强电网运行分析,科学安排电网运行方式。运行管理人员对变电站开展隐患排查,发现

缺陷及时消除。增加输电线路巡视检查次数,重点关注大档距、交叉跨越、易舞动线路。检查县城10千伏线路联络开关,确保县城电网互联互通。全面投运“煤改电”台区,提高农村电网可靠性。组织党员抢修队伍,完备抢修工器具和增加抢修车辆,物资班检查基层站所设备备件,充实抢修物资。组织调试发电车辆,确保县委政府、电视台、自来水公司等重要部门安全供电。同时,该公司要求严格执行值班制度,抢修人员保持24小时通讯畅通,提前进入待命状态,全力做好抢险保电工作,积极应对今冬最强降雪恶劣天气来袭。

扬“矛盾”利器 保一方平安



徐肖达开展回访工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 特约记者 刘富海
通讯员 杨苍松

1月11日,记者到开封市公安局杏花营分局采访如何做到治安案件零上访的经验,局长刘卫华向记者介绍了治安大队副大队长徐肖达在工作中同大家一起运用“矛盾说”,打防结合,营造了辖区稳定的良好氛围。

提起“矛盾说”,徐肖达侃侃而谈,杏花营辖区地处开封西郊,辖区大,厂区多,

外来务工人员素质参差不齐,并且杏花营辖区处于开发阶段,新兴的营业场所、新开发的工地等引发的各种占地赔款、阻工阻路等多元化问题,使得之前宁静、祥和的杏花营辖区逐渐变得躁动起来。在此形势下,治安大队利用“矛”“盾”双栖武器,即:“盾”是在辖区群众、邻里之间因生活中琐事发生矛盾纠纷时,及时赶赴现场,以“柔”的方式化解群众之间的小矛盾,消除误会,使群众不至将小纠纷发

展成打架斗殴。当发生了群众打架情况时,便会以“刚柔相济”的方式,告知当事人打架行为已经触犯法律,在法律允许的范围内,对双方当事人进行普法、晓理,在双方当事人都认识到自己的错误时,相互谅解得以化解矛盾。当群众之间已经发生了恶性的打架事件并造成了严重的人员受伤时,那么“盾”就会化为“矛”,“刚”即变为“威”,化盾为矛的治安队将以神威之力刺破一切不法分子的愚昧顽抗,严厉打击一切无视法律的违法行为人和犯罪嫌疑人。去年至今日,徐肖达同战友先后出警304次,现场调解纠纷、打架234起,服务群众38起;办理的7起刑事案件中:共刑拘28人,移送起诉21人,抓获外地逃犯1人,实现了治安案件零上访、零积压。

“交警叔叔辛苦了 请收下我们的鲜花和感谢”



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 张经纬/文图

白雪皑皑,天寒地冻,但随处可见兰考交警执勤的身影。1月4日,天降大雪,兰考大地一片银装素裹,在凛冽的寒风中,兰考交警不畏严寒,为学生们平安上下学尽职尽责,坚守岗位。1月

5日上午10点,兰考县兰阳一小的老师带领着少年队队员排着整齐的队伍,手捧鲜花,慰问正在寒风中执勤的交警叔叔们

在慰问仪式上,兰阳一小少先队员面对高大伟岸的交警叔叔,满怀敬意地读出一封对交警叔叔感谢及敬佩

之情的信。孩子稚嫩却真挚的话语感染了在场的每一个人。孩子们不由自主地走上前,恭恭敬敬地向交警叔叔捧上美丽的鲜花,敬队礼。

兰考交警大队县城中队中队长张经纬代表路面一线交警对兰阳第一小学师生表示衷心感谢!在这寒冷的冬日里,交警同志们被这一张张可爱的笑脸和一声声感激的话语所温暖。并表示,学生们的交通安全永远是交警部门的责任与牵挂,也希望小学生们从小做起,遵守交通规则,日后将一如既往做好送学护学工作,让孩子们安全出行,家长们在放心。

文明驾驶 安全出行 先给司机上课



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 王先锋
黄颖/文图

为从源头上预防和减少道路交通事故,大力推进“平安守护”行动的深入开展,近日,开封金明池派出所交警巡防大队副大队长张沛深入

市凯旋旅游客运有限公司组织开展了以“大警示、大教育、大检查”为主题的交通安全宣传活动。凯旋旅游客运有限公司董事长,开封市交通运输局安全科科长,凯旋旅游客运公司所有驾驶员参与活动。

张沛以案说法,讲解了不礼让斑马线、乱用灯光、随意变道、闯红灯、疲劳驾驶等交通违法行为的法律责任及惨痛教训,教育驾驶员们筑牢“文明驾驶、安全出行”的理念。

开封祥符区法院法官进社区宣讲十九大精神

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 张亚慧
李秋豪

为学习宣传贯彻党的十九大精神,1月10日下午,祥符区法院研究室全体工作人员、少审庭庭长王梅芳一行来到财源社区,为社区党员和居民带来了一场意义深刻的十九大宣讲活动。

首先,王梅芳带领财源社

区一批群众庄严地宣誓入党誓词,使群众接受一次对党的观念的教育,重新点燃为共产主义事业而奋斗的激情。

最后,王庭长为小区的居民发放了相关普法书籍,居民对祥符区法院开展进社区宣讲这种形式反应热烈,表示能与群众打成一片,使群众能在轻松愉快的氛围中接受知识,收到良好的宣传效果。

土柏岗交警寒冷冬夜“平安守护”辖区群众

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增

1月8日晚上10:00左右,开封土柏岗派出所交警巡防大队民警不畏严寒,在辖区内开展“平安守护”行动,让辖区群众不仅感觉安全还温暖!

在电厂红绿灯十字路口,土柏岗交警大队中队长李晓华和李允轩正带领同事不仅严查过往司机酒驾等严重违法行为,预防和消除交通事故隐患,而且还劝导长途客车驾驶员夜间行车注意安全,减速

慢行,保持合理安全车距。

记者正在采访拍照时,一位在开封东郊某电机厂工作的王女士下班刚路过,她刹住电动车后,主动告诉记者:“我下班回家每天都要路过电厂,寒夜里经常看到交警在执勤,有了交警的守护,让我们这些夜行人倍感安全和温暖。真的很感谢他们辛苦付出!”

大队长郑国胜告诉记者:“保持和谐畅通交通环境是我们交警责任,平安守护辖区群众安全是我们民警使命!”

辖区民警耐心调解 群众顺利拿回定金



□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉/文图

近日,接开封市公安局指挥中心通知,辖区一售楼部有经济纠纷,金耀交警巡防大队民警孙西平、协警张泽迅速赶到现场,经了解报警人郭女士两天前在金耀辖区一售楼部买房交了二万元定金,当天,郭女士再来交余款时,发现商家让她交的房款比两天前说的多,且商家不给开任何发票,郭女士打消了买房的念头,要求退还定金时,遭到商家拒绝。

经过民警孙西平晓之以理、动之以情苦口婆心的耐心调解,售楼部负责人赵某当即

表示:七天内和开发商协商退还报警人两万元定金。怀里抱着一岁多孩子的郭女士对民警的调解十分满意。

为表示感谢,郭女士携家人,带着锦旗来到金耀派出所,感谢为民排忧解难,尽心尽责的好民警孙西平。接到通知从出警现场赶回单位的民警孙西平、协警张泽接到锦旗的那一刻,第一句话就是问郭女士:“定金是否全部拿到,还有什么需要帮助调解的问题?”

这就是警营里许许多多朴实无华、一心为民的交巡警的缩影。他们每天风风雨雨兼程,无怨无悔地为千千万万求助报警群众送归、问候、寻包、助学、救人……在不同的事件与场合中,显现着平凡民警身上的可贵、可感、可敬。用点滴付出感动着身边需要帮助的人,用实际行动传颂着警察的正义、坚毅、智勇、无私、责任、感动。